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2°) Définition :

X > v est une fonction si et seulement si chaque x est associé a un unique v.

3°) Vocabulaire :

Xy se lit « X est associé a y »
f:xby se lit « f est la fonction qui a x associe y »
y = f(x) se lit « y est 'image de I'antécédent x par la fonction f »

'ensemble de tous les antécédents de la fonction f
se homme « 'ensemble de définition de la fonction f »  noteé D;
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- par tous les nombres qui le composent
parexempIeDf={-5;4,'O; 1;3,’-2}

que l'on range généralement dans I'ordre croissant : Df = { -5:-2:0:;1:;3:4 }

- ou par la notation des intervalles lorsqu’il comporte une infinité de
réels : il y a un infinité de réels entre 1 et 3, on les rassemble dans
I'intervalle [ 1; 3 | ou tous les réels x sont tels que 1 < x < 3.
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on ne peut pas calculer 1/x pour x = 0, donc 0 ne peut étre un
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le calcul f(8) = 1/8 est possible, maissiD;=[1; 4], 8 n'est pas un
antécédent.

tout antécédent x entraine forcément la possibilité du calcul de f(x).
siD;=[1;4],lecalcul de f(3) = 1/3 est forcément possible.



